

“聊·胜一筹!”亮相第十五届中国国际农交会——

签约39项，品牌吸金163亿多元

本报聊城9月26日讯(记者 张超) 据悉,近日举行的第十五届中国国际农产品交易会上,聊城市凭借“聊·胜一筹!”品牌优势,积极组织品牌农产品参加本届展会,在同期举行的以“融入京津冀加快新动能转换”为主题的“2017聊城(北京)农业产业合作恳谈会”上,与“聊·胜一筹!”品牌农产品共签约39项,总签约额163.44亿元。

本届交易会上,有8家

聊城品牌企业在山东省综合展区提供名优产品展示。15家市级及市级以上龙头企业或合作社组织在销售展位参展,涉及粮油、蔬菜、果品等70余个品种。

参展产品有山东首鲜蔬果的蔬菜精致加工品、山东枣乡情的圆铃大枣、阳谷丰源的石磨面粉和保健食品、山东丁马公司的甲鱼系列产品、东昌府区的工艺葫芦、东阿县的阿胶和阿胶驴肉、高唐蓝山的大豆系列产品。

品、聊城正信的调味品,还有全国知名的冠县灵芝、阿胶饮品和树莓饮品,农林牧渔一应俱全,充分彰显了聊城品牌农产品的丰富多样。

其中,聊城市的“冠县鸭梨”被山东省农业厅命名为“山东省知名农产品区域公用品牌”,泉林本色纸、鑫丰小麦玉米种、黄运甲鱼、先运朝天椒被命名为“山东省知名农产品企业产品品牌”。

聊城市是农业大市,是

国家现代农业示范区、国家农业科技园区,是优质粮食和瓜菜菌、肉蛋奶等“菜篮子”产品的主要供应基地。聊城农产品整体品牌——“聊·胜一筹!”的寓意主要体现在五个方面:境胜一筹,文胜一筹,物胜一筹,信胜一筹,品胜一筹。如今,“聊·胜一筹!”品牌及“放心吃吧,聊城产的!”品牌宣传语,在京津冀和山东、上海等地已是声名鹊起,品牌价值已超过10亿元。

聊城高级财经职业学校举办“不忘初心崇师德”主题演讲比赛



本报聊城9月26日讯(记者 杨淑君 通讯员 宋存鹏 姬阳) 9月20日,聊城高级财经职业学校会计系举行了“不忘初心崇师德,争做‘四有’好老师”教师演讲比赛。13名教师参加了本次比赛,副校长、会计系主任石艳荣对大家的演讲给予高度评价,并为优胜者颁奖。

比赛中,教师们根据自己的亲身工作经历,有感而发,讲述了平凡工作中不平凡的点点滴滴,细微之处令人动容。参赛的每一位教师都有各自不同的生活经历和体验,但大家有一份共同的坚守,暨身为教师应加强师德修养,努力使自己成为一名具有良好师德的人,在执教的工作岗位上为人师表,积极探索教育改革和创新教育方法,以优良的思想作风教育引导学生,以高尚的道德形象和人格影响和激励学生,努力提高学生的综合素质,为社会培养更多技术技能人才。

据悉,这次比赛是该校开展师德建设教育月活动的内容之一,该项活动的开展也为学校的精神文明建设和文明单位创建工作增添了力量。

聊城市光明眼科医院在全市首届医院医保知识大赛中荣获“最佳风采奖”



为巩固医保相关知识,营造院内良好的学习氛围,有力保证参保群众受到系统规范的医保相关政策,聊城市光明医院(集团)由周静院长带队,代秀东、陈方方、王茜组成参赛队,于9月21日参加本市首届医院医保知识大赛,此次竞赛有市内十余家医院参加,设有个人必答题、抢答题、风险题、附加题等,竞赛中,该院选手抢答迅速、医保知识扎实,经过激烈的角逐,参赛四人均获得“优秀选手”称号,并为医院争得“最佳风采奖”殊荣。

多年来,该院高度重视医保工作,多次通过定期培训、考试、比赛等多种方式提高医院工作人员对医保相关政策的掌握,此次荣誉的获得,是医院工作人员对医保知识深入认识和理解的最佳证明,是该院对这项民心工程重视的突出体现。此次竞赛充分展示了该院医疗保险工作者扎实的专业功底和竞技风采,同时达到了以赛促学、以赛促培的要求,强化“强素质、惠民生”理念,营造了医疗保险工作者爱岗敬业的良好氛围,为提升医院医疗保险工作的科学化水平提供了有力保障。

(代秀东)



聊城市青年渠二干渠至花园路段,为城区北部东西走向的汛期主要行洪沟渠,该段沟渠两侧居民区密集又新建两处学校,为确保两岸居民及学生出行安全,市政处近期组织相关人员全力以赴、抢抓有利施工天气加班加点进行安装,确保在开学之前安装完毕。

目前二干渠至花园路段北侧新增设安全护栏500米,护栏采用波形镀锌护栏,美观牢靠,安装高度1.2米,并在桥头、河道两侧分别树立警示标识6处,大大提高了周围居民和过往行人、师生的安全意识。

本报记者 邹俊美 摄

市纪委通报4起违反中央八项规定精神典型问题

一食药监所长操办升学宴受处分

本报聊城9月26日讯(记者 张跃峰) 为进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示震慑作用,市纪委9月26日对近期查处的4起违反中央八项规定精神典型问题发出通报。

临清市食品药品监督管理局康庄镇食品药品监督管理所所长郭刚违规为其女儿操办升学宴问题。2017年8月4日晚,郭刚违规为其女儿操办升学宴,收受礼金1.5万元。临清市纪委给予郭刚党内严重警告处分,责令临清市食药监局免去其康庄镇食品药品监督管理所所长职务,并退还违规收受的礼金。唐明慧身为临清市食药监局党组书记、局长、食安办主任,杨永平身为临清市食药监局党组副书记、副

局长、食安办副主任,对此负有领导责任,临清市纪委分别给予唐明慧、杨永平党内警告处分。

高唐县清平镇党委政府违规发放津贴补贴问题。2013年10月至2015年8月,清平镇党委政府以业绩考核奖励、通讯费补助等形式违规发放津贴补贴15.19万元。高唐县县委对清平镇党委原书记陆山进行诫勉谈话,高唐县纪委给予清平镇人大副主席、财税分局局长刘海峰党内警告处分,并收缴违规发放的津贴补贴。

聊城市位山灌区管理处张炉集管理所违规公款购买白酒用于公务接待问题。2015年1月和12月,聊城市位山灌区管理处张炉集管理所长郭桂申先后

两次安排工作人员花费公款4370元购买16箱白酒,用于公务接待。市委市直机关工委给予郭桂申党内警告处分。

莘县河店镇初级中学违规为在学校餐厅值班的教职工发放管理补贴问题。2012年6月至2016年3月,莘县河店镇初中小学校长杨光彦以管理餐厅为名克扣学生伙食费,为在餐厅值班的教职工以安保、值班等名义发放管理补贴4.35万元。河店镇党委给予杨光彦党内严重警告处分,并责令相关人员退赔违规领取的管理补贴。

通报强调,全市各级党委(党组)和广大党员干部要从中汲取深刻教训,切实引以为戒。各级党委(党组)要进一步牢固树立

政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,认真履行全面从严治党主体责任,结合“两学一做”学习教育常态化制度化,把锲而不舍落实中央八项规定精神、驰而不息纠治“四风”作为严肃的政治任务,用铁的纪律整治顶风违反中央八项规定精神问题。各级纪检监察机关要认真落实监督责任,保持常抓的韧劲和长抓的耐心,对不正之风反弹回潮保持高度警惕,严防“四风”隐形变异。

要认真落实《中国共产党问责条例》,对顶风违纪搞变通以及“四风”问题多发频发的,既要追究主体责任、监督责任,又要追究领导责任、党组织的责任,以严肃问责维护中央八项规定精神和党规党纪的权威性、严肃性。